

# Разговоры о важном

Сегодня, разговоры о важном в 8Б классе были посвящены 80-летию прорыва блокады Ленинграда.

Классный час подготовили и провели учащиеся 8Б класса Нуцков Артем и Азаров Вадим.



Ребята рассказали одноклассникам о стойкости и героизма жителей блокадного Ленинграда.

Окруженный город пытался выжить – просто выжить, физически, почти без еды, почти без электричества, порой без тепла в самый лютый мороз, под постоянными обстрелами мирных жителей. И это на протяжении почти 900 дней. Лишь 18 января 1943 года блокадное кольцо было прорвано (в этом году в январе исполняется 80 лет с даты прорыва блокады). Окончательно блокада была снята еще через год – 27 января 1944-го.





После своего рассказа, Артем и Вадим разделили всех ребят на группы и предложили подумать и ответить на вопросы:

Почему мы называем подвигом, казалось бы, обычную жизнь ленинградцев?

Что помогло им выжить в эти трудные времена?

Что такое подвиг и героизм?

Домашнее задание было, каждой группе нарисовать памятник посвященный героизму Ленинграда.



## Отзывы учащихся

Рассказ о Ленинграде был очень интересным. Я узнала, как там живущие люди боролись до конца. Работали они на благо и особенно для куска хлеба 125 гр. Я поражаюсь их силе духа. Эти люди ждали конца страданий, и всё же дождались.

Военные тоже руки не опускали и ради страны, шли на встречу смерти. Им тоже было не легко, родные им люди погибали на глазах. Но они справились и смогли дать отпор врагу.

Мне немного их жаль, что жили в тех временах войны.

Они старались для нас, для будущего города и его жителей.

Я ими восхищаюсь!

Трегубова Евгения

На классном часе нам рассказали про блокадные Ленинград, рассказы о тех событиях вызывают чувство патриотизма, гордость за свою страну. В конце классного часа мы разделились по четыре команды и отвечали на вопросы.

Те события нужно помнить!

Ершов Григорий

Отзыв на классный час, он был про блокаду Ленинграда. Ребята рассказывали о жизни и отваги ленинградцев. Сделали интересный конкурс, в котором было интересно участвовать и слушать.

Кожемяко Даниил

Классный час, прошёл очень интересным, были ещё и конкурсы, которые мне понравились. Самое главное мне очень понравилось, что наши ребята кто проводил классный час, отнеслись этому мероприятию очень ответственно.

Лаврушук Кирилл

Мне понравился классный час он очень трогает душу всё что было в те года и очень жалко, что много людей умерло! Ребята подготовили викторину, и мы отвечали на вопросы по теме блокады Ленинграда.

Шекера Нелля

Классный час затронул меня, я задумалась о прошлом, как было тяжело во время Блокады, как люди справлялись с трудностями. Ребята очень хорошо преподнесли информацию, интересно ее рассказали.

Ушакова Злата

Классный час тронул мою душу. Мне всё понравилось!

Мартыненко Мария

Все было отлично, я узнала некоторые вещи, о которых не догадывалась. Ещё мне понравилась викторина, надеюсь таких классных часов будет больше.

Заболотная Марина

Классный час мне очень понравился! Ребята подготовили интересные вопросы и задания, было интересно их слушать!

Александров Дима

Мне понравился классный час, посвящённый Блокаде Ленинграду. Было очень интересно и познавательно, мы узнали много нового. Вопросы и задания были очень интересны.

Тришин Вадим

Классный час про блокаду Ленинграда был пронизательным, мы смогли погрузиться полностью в рассказ и ощутить то что было в те времена. Кто проводил классный час очень старались.

Кондаков Слава

Мне очень понравился классный час о блокаде Ленинграда, ребята подготовили викторину все было очень интересно!

Тарасова Есения

Классный час был отличный, задания были интересные и познавательные, я узнал очень много нового про Блокаду Ленинграда.

Емец Никита